il DATA FOR PROGRESS
Dates fielded 8/1/2020 - 8/3/2020

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may
not add up to 100 due to rounding.

[1] If the Democratic primary election for Congress were being held tomorrow, who would you be more inclined to
vote for:

Response Topline Dem’:crat '"depe':;‘::‘;/ Third  temale Male U'L‘;er 45+ CO'I\::ge College B'a:':‘gra'::‘ca" White
William Lacy Clay 37 50 9 41 32 17 45 43 30 46 30
Cori Bush 37 36 43 40 33 51 31 30 47 35 39
Katherine Bruckner 4 2 8 2 6 2 4 4 4 1 6
Not sure 22 13 40 17 28 29 19 24 19 17 26
Weighted N 250 169 70 148 102 71 179 142 108 123 119

[2] Merged original ask + leaners:

If the Democratic primary election for Congress were being held tomorrow, who would you be more inclined to vote
for:

Response Topline Dem’;crat '""e"e’l‘,:‘::‘;’ Third — comale Male U'L‘;e' 45+ Co'l\::ge College B'a;';"e'ri‘:'::fa" White
Cori Bush 42 41 48 45 38 55 38 35 52 42 43
Katherine Bruckner 7 5 11 5 9 7 6 7 7 3 10
No one 9 2 21 7 12 4 7 11 7 6 12
William Lacy Clay 42 52 20 42 41 24 48 48 34 50 35
Weighted N 250 169 70 148 102 71 179 142 108 123 119
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